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Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara ZČU bude na letošním festivalu Finále Plzeň
vidět, a to v podobě pěti krátkých filmů v programu, originální ceny Ledňáček od studentky
ateliéru Kov a šperk Lucie Procházkové i kompletního obsazení studentské poroty z FDU.

Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara Západočeské univerzity v Plzni (FDU ZČU) bude mít na
letošním ročníku festivalu Finále Plzeň výrazné zastoupení. Do hlavního programu se dostalo pět
krátkých filmů z její produkce, podobu ceny Studentský ledňáček vytvořila posluchačka ateliéru Kov
a šperk Lucie Procházková a studentskou porotu obsadili výhradně zástupci fakulty. Z 21
přihlášených titulů se do sekce Zvláštní uvedení probojovalo pět snímků, které budou představeny
jako předfilmy k večerním projekcím: Převtělení (Anežka Střelbová), It is all just packaging (Barbora
Pavelcová), Noc (Prokop Sodomka), Cesta touhy (Živan Novotný) a Domov (Anastasiya Skarko).

Cena pro studentské poroty (Studentský ledňáček) vzniká ve spolupráci festivalu a FDU. Letos
realizovaný návrh vytvořila Lucie Procházková z ateliéru Kov a šperk. „Pro letošní ročník festivalu
Finále Plzeň jsem vytvořila studentské ceny inspirované ledňáčkem – ptákem, který se stal ikonou
festivalu jako znamení naděje,“ řekla autorka a dodala: „Ve svém návrhu jsem vycházela ze siluety
ledňáčka, charakteristického zbarvení a dynamiky jeho pohybu. Tento přírodní motiv jsem převedla
do geometrických forem, které vytvářejí stylizovanou prostorovou kompozici.“

„Do účasti v porotách se mohli hlásit uchazeči ze všech fakult ZČU, shodou okolností jsou všichni
členové studentských porot ze Sutnarky,“ poznamenala Hana Mašková z festivalu Finále. Fakulta se
tak na festivalu prosazuje nejen filmovou a designérskou tvorbou, ale i při hodnocení filmové
produkce.

Festival Finále Plzeň se uskuteční od 26. září do 1. října v Měšťanské besedě a na dalších místech v
Plzni.

https://info.zcu.cz/Sutnarka-na-Finale-Plzen--Pet-filmu--Studentsky-lednacek-a-porota-z-FDU/clanek.j
sp?id=8512
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